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Ako som už v predchádzajúcom článku  spomínal, naplánoval som výlet do okolia Bardejova ,
konkrétne do dedinky 
REGETOVKA
. Termín sme nemohli vybrať lepší, keďže v tomto čase sa v Bardejove konal jarmok, mali sme
na jedno poobedie o program vystarané. Ale poďme pekne poporiadku.

      

Z početnej skupinky výletníkov sa nás rozhodlo túto expedíciu absolvovať len skupinka
odvážnych v zložení: Aladár , Jano , MatoBB  a ja  no a svojou návštevou nás poctil aj Pali
ale aj 
Edera a Alex
. V tomto zložení sa mohla začať poriadna 
pánska jazda
. 

Príchod
Cestu do BJ sme si rozdelili, Jano a ja sme cestovali cez Prešov , kde som zobral auto (a
zásoby) a hybaj do BJ. Ali s Maťom to švihali autom priamo z Bratislavy. V BJ som cez telefón
vyzdvihol inštrukcie ako sa dostaneme k chate a nezostávalo nám nič iné len vyraziť smer
Regetovka. V dedine sme sa rýchlo zorientovali a aj chatu sme našli tam kde mala byť :-)
Skontrolovali sme okolie chaty, ako aj jej vnútro a následne sme rozložili oheň a začali čakať na
oneskorencov. Ty dorazili asi po hodine a pol po nás. Keďže sme mali cestovateľský deň,
nikomu sa nechcelo ponocovať, tak sme okolo polnoci zaľahli, aby sme sa doružova vyspali.

1.deň
V sobotu s očakávaním poobedňajšieho dažďa sme sa snažili čím skôr vyraziť na turistiku.
Trasa smerovala na slovensko - poľskú  hranicu a po nej k hraničnému priechodu. Cesta bola
aspoň v našom smere veľmi pohodová, našli sme 2 g
eocachky
a jeden cca 
100-ročný kameň
. Blížiac sa k hr. prechodu sme došli k 
vojenskému cintorínu
z 1.sv. vojny. Aj keď nie je udržiavaný, stále sa tam týčilo dostatok krížov. Ako sme došli na
cintorín, začalo pomaly pršať a kým sme došli na hranicu, tak už lialo ako z krhly. Autobus v
týchto končinách jazdi dosť sporadicky, tak nám nezostávalo nič iné ako v tomto daždi šľapať
cca 5-6 km po asfalte do Regetovky. Po osušení a doplnení energie, sme sa pobrali na BJ
jarmok, kde sme sa stretli s Palim a Aladárom. Využili sme ponuku daných stánkov a riadne
sme sa natlačili kusiskami mäsa. Nasledoval upršaný koncert skupiny Vidiek, ale keďže sme si
už v ten deň na dážď zvykli, vôbec nám to nevadilo. Po skončení koncertu sme zaviezli Paliho
do jeho ex-domova a pobrali sme sa opäť na chatu.

2.deň
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Nedeľu sme začali príjemnými raňajkami pred chatou. Rychlo sme sa pobalili a hybaj na mši
svatou do Zborova. Na naše veľké počudovanie sme sa tu stretli s Peťom  (Janov
spolu-koordinátor v UPC). Po omši sme očakávali, že nás už v Zborove bude čakať Ali, ale toho
nejak nebolo. Ten si spravil menšiu zachádzku do regetovky a potom späť do Zborova :-) Keď
už sme sa dali všetci dokopy, zamierili sme k ďalšiemu 
cintorínu z 1. sv. vojny
. Odtiaľ sa nám naskytol pekný výhľad na cieľ našej dnešnej trasy: 
Zborovský hrad
. Nasledoval krátky výstup po náučnom chodníku. 
Hrad
ma prekvapil svojou veľkosťou a zachovalými obvodovými múrmi. Strávili sme tu hodnú chvíľu.
S Alim sme preliezli celý hrad. Následne sme sa pobrali inou cestou naspäť do Zborova. Tu
vznikol menši rozpor medzi GPS-akmi a zástancami klasickej metódy zvanej MAPA. Nakoniec
sme kombináciou oboch metód úspešne dorazili do 
geta
(po novom 
slum
pozn. autora) v Zborove. Kvákajúce žaby sa už ozývali z každého brucha, preto sme zamierili
do 
reštiky
, aby sme sa zbavili týchto nepríjemných pocitov. Po relatívnom naplnení brucha sme sa vrátili
na chatu, kde za nami došiel Pali s Natalkou. Rozložili sme oheň, opiekli klobásku a popritom
sme rozobrali "ŽIVOT". Keď sa zotmelo a zostali sme tam už len štyria, zapli sme saunu a
rozložili vonku sprchu. Chvíľu sme ešte posedeli pri ohni, kým sa sauna dobre nevyhriala a
hybaj všetci štyria dnu. Najpoctivejšie sa potil Ali, z ktorého tieklo už po pár minútach. Nás
ostatných čakal tento údel až trochu neskor, ale nikto sa mu nevyhol. Po desiatich až pätnástich
minutách sme začali vybiehať von a hybaj pod sprchu a potom k ohňu. Po krátkej prestávke
sme si dali ešte druhe kolo. Takýmto spôsobom sme uzavreli tento pekný deň.

  

  

3.deň
Ráno začalo štandardnými raňajkami  pred chatkou. Nasledoval presun do Bardejovských
kúpeľov , kde sme
sa už stretli s celou 
Kuľkovskou famíliou
. Po spoločne strávenom doobedí pri minerálnych prameňoch na promenáde spojene s ich
ochutnávkou sme sa s Palim & Co. rozlúčili a zamierili hodiť niečo pod zub. Porcie stáli za to a
nám sa veľmi ťažko zdvíhalo od stola. Turistika a hlavne 
Magura
volala a nedalo sa povedať NIE ;-) Turistika to bola príjemná ak si odmyslím žihľavu a malinčie,
ktoré nás príjemne hladilo po nohách. Ale ako veľký turisti sme to samozrejme zvládli bez
väčších problémov. Nasledovala večera na chate, tento krát už dojedanie zásob a opätovná
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nočná 
sauna
. Keďže tento večer bol chladnejší ako deň predtým, trávili sme prestávky medzi saunami na
chate a debatili. 

4.deň
Keďže nadišiel deň odchodu, nebolo času na nejakú veľkú turistiku, preto sme zamierili do
miestnych rašelinisk tzv. Regetovské rašelinisko . Prešli sme časť náučného chodníka(aspoň tú
ktorú sme našli) a podozvedali sa zaujímavosti o tejto rarite. Čas nám rýchlo ubiehal, tak sme
nabrali kurz chata, do rúk sme vyfasovali náčinie a dali sme sa do upratovania a balenia.

Odchod
Na záver sme ešte spravili pár rozlúčkových  fotiek a pobrali sme sa smer Bardejov, kde sme
vyložili Aladara a my sme pokračovali cez Záhradné do Prešova. Chalani dali rýchly obed a
utekali sme na stanicu. Janči skočil kúpiť lístky a ja s Maťom sme sa dotrepali na perón aj s
batohmi. Aké bolo naše prekvapenie, keď sme tam stretli ďalšieho ex-koordinátora 
Maťa
. O chvíľu sa už vlak uberal smer Bratislava a ja som im už len zamával, čím som urobil
symbolickú bodku za touto expedíciou na východ našej republiky.

  

Kto vie kedy budeme mať opäť príležitosť skončiť takto na chate.
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